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Kulturbruket på Dal

Hitta dina favoriter i årets program
Ett nytt år betyder självklart ett nytt program för Kulturbruket på Dal och som 

vanligt bjuds det på både spets och bredd. 

Vad sägs om titlar som Djävla mansfôlk, Äta själv, Swedish Shuffle, Om du bara 

visste, Bortbytingen eller Här är vi nu?

Varsågod att botanisera i vårens program, se vad som döljer sig bakom titlarna 

ovan och plocka dina alldeles egna pärlor i utbudet.  

Där finns GöteborgsOperan, Vägus, en lokal Cancergala, Alban Faust, DNA-

forskaren Peter Sjölund, Jeanette Köhn, Rennie Mirro och Carl Dyall. Bland 

mycket annat!

Du är varmt välkommen att berika dig i vår salong!	 	



Alban Faust & The Iron Boys och vänner
”30 år i Sverige”
Välkommen till jubileumsföreställning med riksspelmannen Alban Faust 
och hans musikaliska vänner, denna gång med Albans speciella gitarr­
spel i fokus. Vi får även njuta av sång, nyckelharpa och säckpipa, som 
vanligt inramat med trevligt mellansnack och många av de egna låtarna 

från cd:n ”Chill out” som släpptes 
2017.

Under jubileumskonserten kom­
pas Alban av de välbeprövade 
”Iron Boys” som består av Mats 
Anderson, bas och Peter Sund­
ström, trummor. Fler av Albans mu­
sikaliska vänner sluter också upp! 
Exempelvis har Josué Trelles, pan­
flöjt mm, och riksspelmanskolle­
gan Thomas Fredriksson, fiol, lovat 
att vara med. 

Räkna med många överrask­
ningar och välkomna att fira 30 år 
med Alban Faust. 

www.albanfaust.se

I samarbete med Kultur i Väst/Västra Götalandsregionen

Vägus – Det var en gång ...en orkester! 
Västra Götalands ungdomssymfoniker under ledning av dirigenten Simon 
Phipps är tillbaka i Kulturbruket på Dal! Den här gången med målande 
berättelser och en vitamininjektion. 
Akt 1: Musik som berättar av bland andra Smetana, Williams, Adams 
och Dukas. Instrumental klassisk musik som skildrar en berättelse. Och 
visst kan musik berätta! Kom och hör Vägus målande berättelser om allt 
från lärkor som sjunger till sportbilar som rusar fram!
Akt 2: Sergej Prokofjev – Symfoni nr 5
När Sergej Prokofjev komponerade sin femte symfoni rasade kriget i   
Europa. Vid premiären i Moskva i början av 1945 kunde man ana krigs­
slutet och Prokofjevs musik blev som en vitamininjektion av energi och 
glädje. Om den här symfonin har han själv sagt att det är en hyllning till 
den ”fria och lyckliga människans generositet, styrka, och andliga renhet”.

www.rilkeensemblen.se

entré: 150 kr för vuxna; 
70 kr barn/ungdom t o m 19 år/studerande

arr: ABF

Lördag 27 januari • 19.00 Måndag 29 januari • 19.00

entré: 170 kr för vuxna; 
120 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal
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Biljetterna säljs endast vid Kulturbruket 
på Dals entré från kl. 18.00.

www.kulturivast.se/vagus



Cancergala: ”Om du bara visste” 
Varför finns det inte en lokal cancergala? Den frågan ställde sig Jessica 
Porath i Mellerud när hon såg den stora insamlingsgalan i TV förra året. 
Hon är en av många som själv drabbats av sjukdomen och vet att nästan 
alla känner någon, en släkting eller vän, som blivit sjuk. Och hon vet vad 
forskningen betyder! Till den behövs pengar.

Så Jessica Porath gick från tanke till handling, började 
planera för en gala och fredag 2 februari är det dags. 
Eftersom det finns gott om duktiga artister i trakten har 
det inte varit något problem att få ihop ett lokalt program 
av hög klass. 
Föreställningens längd ca 2,5 tim, inkl paus

Ukuleledagen 
2007 hölls den första ukuleleda­
gen i Kulturbruket på Dal. Elva år 
senare är den ”still going strong” 
och ett av de äldsta ukulele-
arrangemangen i landet.

Som vanligt blir det work­
shops i olika svårighetsgrader, 
allspel som alla kan delta i, scen­
framträdanden, buskspelsmöj­
ligheter och öppen scen. 

Vi håller också workshops i tin 
whistle.

Försäljare av ukuleler, tillbehör 
och tin whistles finns på plats.

Det exakta programmet pu­
bliceras några veckor i förväg på 
Kulturbruket på Dals och Ukule­
ledagens hemsidor. 

www.mellerud.se/ukulele

Ukuleledagen finns också på 
Facebook.

entré: 250 kr. Intäkterna tillfaller Cancerfonden och Blodcancerfonden.

arr: Jessica Porath/Kulturbruket på Dal

I pausen, snittar och dryck att köpa från Gruzzolo. 20% av intäkterna skänkes.

Fredag 2 februari • 19.00 Lördag 3 februari • 11.00 – ca 16.00

entré: 20 kr för besökare med ukulele, övriga 50 kr

arr: Kulturbruket på Dal

Swish nr: 123 900 4219 Blodcancerfonden
Bangiro: 901-9514 Cancerfonden

Jessica Porath



Expedition Babben – etapp 3
Babben Larsson fortsätter 
sin stora succéturné ”Ex­
pedition Babben” som en­
bart spelas på mindre orter 
vilket blivit enormt uppskat­
tat var helst den dragit fram. 
Plötsligt händer det – en 
rikskänd komiker kommer 
till en scen nära dig!

Idén till projektet föddes 
när Babben tröttnat på att 
spela i samma städer och 
lokaler år ut och år in. Hon 
utmanades sig själv att hitta 

fyra nya orter i samtliga 25 landskap för att spela där.
– Jag har en Sverige-karta hemma med en nål på varje ort jag spelat, 

berättar Babben. Slutmålet med expeditionen är alltså att få ihop 100 
nya nålar och nå ut till Sveriges alla hörn. 

Engagemanget och gensvaret från publiken har varit stort: 
– Det är ingen tvekan. Hela Sverige lever!

www.besterman.nu/babben-larsson

Föreställningens längd ca 1 tim 30 min, utan paus

Söndag 4 februari • 16.00 Lördag 10 februari • 19.00

entré: 360 för vuxna; 
330 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal

Swedish Shuffle
”Happy days are here again!”
Upplev konsert- och operasång­
erskan Jeanette Köhn tillsam­
mans med sång- och dansmän­
nen Karl Dyall och Rennie Mirro i 
en helgjuten föreställning ”Happy 
days are here again!” med refe­
renser till sångens och dansens 
stora såsom Fred Astaire, Ginger 
Rogers och Swe-Danes.

Show, drömmar, dans och all­
var vävs samman i en härligt dan­
sant och exklusiv föreställning 
där det finns musik för var och en.

Tillsammans med Trio X tar de 
med er på en resa från barock­
ens tidevarv via Swe-Danes till 
Broadway.

Föreställningens längd 
ca 2 tim, inkl. paus

www.swedishshuffle.se

entré: 350 kr

Biljetter: Scalateatern, tel. 054-19 00 80 samt www.ticketmaster.se

arr: Besterman AB



Peter Sjölund om DNA i släkt- och historieforskning
Intresset för att släktforska med hjälp av 
DNA-tester exploderar runt om i världen. 
Och det är inte att undra på – DNA kan lösa 
släktgåtor som förr var omöjliga att knäcka 
och kartlägga både släktens och befolk­
ningens historia tusentals år tillbaka i tiden. 

Peter Sjölund är Sveriges ledande DNA-
släktforskare och drar fulla hus vid sina fö­
reläsningar runt om i landet. 

Hör honom berätta om hur han, med hjälp 
av DNA från många tusen testade privatper­
soner, kartlägger hur vårt land har befolkats 

efter istiden. Han visar också hur det går till att DNA-testa sig och ge sig in 
i DNA-släktforskningens spännande värld. Peter skrev tillsammans med 
Karin Bojs, boken ”Svenskarna och deras fäder - de senaste 11 000 åren”, 
vilken utsågs till ”Årets bok om svensk historia 2016”.

Föreställningens längd ca 1 tim, utan paus
sjolunds.se/dna-genealogi

Efter föredraget finns möjlighet att köpa boken 
och göra ett DNA-test på plats (testet betalas med 
kreditkort över Internet, så kortet måste vara upp­
låst för internetköp).

Måndag 12 februari • 19.00

entré: 150 kr för vuxna; 
125 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal/Mellerud-Holm-Järns Hembygdsförening/
Studieförbundet Vuxenskolan Väst

Fri entré

arr: KulturUngdom

Imagine Sweden

Imagine Västra 
Götaland kommer 
till Mellerud och 
intar Kulturbruket 
på Dal! 

Imagine Swe-
den (tidigare Mu­
sik Direkt) är en årlig jurybedömd musiktävling, öppen för alla genrer, 
där unga musiker tävlar i att framträda live inför publik. 15 akter från hela 
Västra Götaland tävlar om tre platser i regionfinalen! Kom och lyssna på 
grym musik – och det är helt gratis! 

www.imaginesweden.se   •  @imaginesweden 

Lördag 17 februari • 18.00



Västanå teater: Bortbytingen 
Familjeföreställning från 10 år och uppåt

Med Bortbytingen fortsätter Västanå 
Teater att utforska Selma Lagerlöfs 
mytiska värld. Nu tar de sig an en av 
Selma Lagerlöfs finaste berättelser, 
en historia om bondparet som får sin 
ende son bortrövad av trollen och 
som i utbyte får en trollunge att ta 
hand om. 

När Bortbytingen publicerades 
1915 befann sig Europa mitt i det 
brinnande första världskriget och 
Selma var klart påverkad av det in­
humana behandlandet av människor 
som kriget innebar. I denna berättelse 
ställs rädslan för det okända och 

främmande mot empati och medmänsklighet. 
Som vanligt bjuder Västanå Teater in till sitt magiska scenrum, Yurtan, 

med musik, dans, fantastiska kostymer och masker. Föreställningen re­
gisseras av Leif Stinnerbom med originalmusik av Magnus Stinnerbom. 

www.vastanateater.se
Föreställningens längd ca 60 min  •   Max publik: 90 pers

 

Djävla Mansfôlk!
Åsa Bergh hyllar Monica Zetterlund
Sångerskan Åsa Bergh hade ve­
lat träffa Monica Zetterlund men 
gjorde det aldrig. Istället hyllar hon 
sin stora idol med en egen före­
ställning som gör succé runt om i 
landet. 

Formatet är publiknära och re­
sponsen låter inte vänta på sig, vil­
ket gör att föreställningens längd är 
lite flexibel och kan variera mellan 
olika platser och framträdanden. 

Tre solister står på scenen och 
ger sin hyllning till Monica och till 
de fantastiska svenska textförfat­
tare hon omgav sig med – Hasse 
& Tage,  Povel Ramel, Olle Adolphson, Beppe Wolgers, Gustaf Fröding 
och några till. Allt tolkat på deras eget sätt!

Medverkar gör Åsa Bergh, sång, Bosse Sandberg, träblås och Klabbe 
Hörngren, piano. 
http://scenkonstportalen.riksteatern.se/   •  www.asabergh.se
Föreställningens längd ca 2 tim, inklusive paus

Söndag 25 februari • 16.00 Torsdag 8 mars • 19.00

entré: 225 kr  för vuxna; 
170 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal

entré: 225 kr för vuxna; 
170 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal



Evert Taube i våra hjärtan
Visklubb -67 ger Evert Taube sin hyllning
För nionde året i rad ger Visklubb -67 från Säffle sin traditionella hyllning 
till Evert Taube i en helaftonskonsert.

Programmet rymmer både kända, mindre kända och okända visor 
av nationalskalden och är mycket varierat med stor spännvidd, allt från 
rena solon till ensemblenummer med åtta sångare och musikanter.

Ett 25-tal visor ingår i programmets två avdelningar som vävs sam­
man till en enhet och 
kryddas med korta
kommentarer om Evert 
Taube och hans visor.
Medverkande: 
Anette Svanelind, 
Anders Falk, 
Per Jonsson, 
Staffan Jönsson,
Karl-Gustav Karlsson, 
Per Nilsson,
Henrik Olsson och 
Svante Olsson.

www.visklubb67. zoomin.se
Föreställningens längd ca 2 tim 30 min, inkl. paus.

Lördag 10 mars • 16.00

entré: 150 kr för vuxna; 
50 kr barn/ungdom t o m 19 år/studerande

arr: Visklubb -67

Kärlek på lur
– komisk operadubblett med förvecklingar

GöteborgsOperan gästspelar med en charmig föreställning som bjuder 
på två korta operor där kärleken ligger på lur! 

Inleder gör La serva padrona, ”Pigan som husfru”, en opera i två 
akter av Giovanni B Pergolesi som sjungs på svenska. 
Avslutar gör The telephone, en komisk opera i en akt av Gian Carlo 
Menotti, som också den sjungs på svenska. 

Båda operorna är fyllda av humor, kärlek och vacker musik och i rol­
lerna ser vi tre av GöteborgsOperans absoluta publikfavoriter: Carolina 
Sandgren, Åke Zetterström och David Lundqvist. En stråkkvartett från 
GöteborgsOperans Orkester svarar för musiken.
www.opera.se
Föreställningens längd ca 2 tim, inkl paus 

entré: 280 kr för vuxna; 
215 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal

Söndag 11 mars • 16.00

 OPERADUBBEL MED FORVECKLINGAR

FOTO: GÖRAN SANDBERG
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Biljetterna säljs vid Kulturbruket på Dals entré från kl. 15.00.



Lör 17 mars • 19.00  •  Sön 18 mars • 17.00
Fre 16 mars • 19.00

entré: 225 kr 

arr: Scenario

Mitt-terminskonsert Kulturskolans Ensembler
”Här är vi nu”
Kulturskolans ensembler, sånggrupp och solister visar vad upp vad vi 
övar på just nu.

Fri entré
arr: Kulturskolan i Mellerud

Onsdag 21 mars • 18.00

Scenario 
– musik med hög igenkänningsfaktor!
Nu är Mellerudsgruppen Scenario tillbaka i Kulturbruket på Dal! 

Som många minns gjorde de 
succé med sin ABBA-före-
ställning för ett antal år se­
dan och även nu lovar de 
bjuda publiken på en musi­
kalisk resa med hög igen­
känningsfaktor. 

Den här gången bjuds oli­
ka tidsåldrar och musikstilar 
i ett avskalat sång- och mu­
sikkoncept. 

Tre föreställningar blir det 
och medverkar gör 
Paula Oscarsson, Roger 
Richardsson, Henrik Sand­
berg, Lena Andersson, 
Henrik Gajewska, Anders 
Karlsson och Lars Mellberg.

Föreställningens längd 
ca 2,5 tim, inkl. paus 

OBS!
Klock-

slagen.

MITT-TERMINSKONSERT
KULTURSKOLANS ENSEMBLER



Mule Skinner Band
Efter ett fullsatt Kulturbruket 
på Dal 2017 återkommer nu 
Streaplerslegenderna i The 
Mule Skinner Band med en 
ny konsert. 

De fyra originalmedlem­
marna från The Streaplers, 
har återförenats i bandet 
The Mule Skinner Band. Gert 
Lengstrand, Håkan Liljeblad, 
Göran Liljeblad och Bjarne 
Lundqvist har lämnat dans­
banorna och möter nu sin 

publik i konsertlokaler där de bjuder på en kavalkad av sina många 
oförglömliga hits: Rockin’ Robin, Mule Skinner Blues, Jambalaya, Vad 
Har Du Under Blusen Rut, Linda Marie, Bara Femton År, Margit, Min 
Gula Flygmaskin, Three Steps To Heaven, Säkkijärven Polka och själv­
klart Diggity Doggety.

Låtarna blandas på ett underhållande sätt med anekdoter och höjd­
punkter från Streaplers fantastiska resa som startade redan 1959!

www.themuleskinnerband.se

Föreställningens längd ca 2 tim inkl paus

Fredag 23 mars • 19.30 Lördag 24 mars • 20.15

entré: 290 kr 

arr: Kroppefjälls IF

Biljetter säljs på Kroppefjälls IF:s kansli, 0530-205 75 
och 070-444 61 66.

arr: Melleruds kommun

Biljetter hämtas mot en marshall/person på Medborgarkontoret.

Se annons i lokalpressen, www.mellerud.se samt 
www.kulturbruketpadal.se för uppdaterad information.

Earth Hour
Allt sedan 2009 har Melleruds kommun varje år uppmärksammat Earth 
Hour med en helakustisk konsert i stearinljusbelysning. Det gör vi även 
i år. Som vanligt blir det en härlig musikalisk blandning med allt från 
klassiskt till mjuk pop, med musiker och sångare i alla åldrar, alla med 
lokal anknytning.

Vilka det blir annonseras på Kulturbruket på Dals hemsida några 
veckor i förväg.

.
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www.kulturbruketpadal.se



Estetprogrammets vårshow 15 år! 
Gott och Blandat
Dahlstiernska gymnasiets estetiska program har en tradition att göra en 
vårshow varje år. Detta år är det 15 år sen traditionen startade. I årets 
upplaga bjuds det 
på en härlig bland­
ning av musik och 
humor som attra­
herar all slags pu­
blik. Välkommen!  

Föreställningens 
längd ca 2 tim, 
inkl. paus

Fikaförsäljning i 
pausen. 

@dahlstiernska

   

Andreas Jonsson 
& The Pink Cadillac Band
Bandet som vet hur äkta “Rock ‘n’ Roll from the 50s” ska spelas bjuder 
på en helkväll med oförglöm­
liga låtar av bl.a. Jerry Lee 
Lewis, Ray Charles, Elvis 
Presley, Chucken samt eget 
material!

Bandet bjuder publiken 
på en resa bakåt i tiden och 
säljer även sin nya skiva (som 
släpps 23 februari) som både 
vinyl och CD.

Medverkar gör Andreas 
Jonsson, sång/gitarr,
Lars Nilsson, gitarr,             
Christian Jernbro, trummor, 
Peter Wanngren, bas/sång 
samt Mikael Ogenvall, piano/
orgel. 

Föreställningens längd 
ca 2 tim, inkl paus
www.andreasjonssonmusic.com samt youtube.com

entré: 100 kr för vuxna, 
50 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär
20 kr för barn under 7 år

arr: Dahlstiernska gymnasiets ES program

entré: 295 kr för vuxna; 
235 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal

Torsdag 5 och Fredag 6 april • 19.00 Lördag 7 april • 19.00



MolièreEnsemblen ger:
Äta själv – barnteater 2-6 år
En föreställning för liten och stor om stolthet och om att lyckas med 
någonting som kan vara väldigt svårt. I alla fall i början. 

Att äta själv, till exempel, kan 
vara svårt i början, tycker Lisa. 
Speciellt när köttbullarna rullar 
iväg och spagettin bokstavligen 
slingrar sig. När mjölken inte vill 
vara kvar i mjölkglaset. Och för 
att inte tala om besticken som har 
helt andra planer än att hjälpa till 
att få maten in i munnen. 

Middagen eskalerar i rena 
cirkusen men till slut lyckas Lisa 
– mot alla odds – domptera den 
ostyriga maten och få den dit den 
ska. 

En föreställning om det härliga i 
att kunna något själv!
Föreställningens längd 
ca 30 min. 
www.moliereensemblen.com

Söndag 22 april • 14.00Torsdag 12 april • 19.00

entré: 20 kr

arr: Kulturbruket på Dal/Barnkulturgruppen

Fri entré

arr: Kulturskolan i Mellerud

Kulturskolans Solistkonsert
Kulturskolans elever tar scenen i besittning med sin vårliga solistkonsert. 

www.mellerud.se/kulturskolan

 

Obs! Biljetter säljs i Melleruds bibliotek från torsdag 19 april.



Kulturbruket på Dal reserverar sig för eventuella fel och ändringar i programmet. 
Ytterligare arrangemang kan tillkomma. 

Lördag 5 maj • 18.00

entré: 50 kr

arr: Kulturskolan i Mellerud

Onsdag 23 maj • 18.00

Kulturskolans vårkonsert
Kulturskolans elever visar upp sina talanger i läsårets största konsert.

www.mellerud.se/kulturskolan

Kulturskolan i Mellerud tillsammans med Kulturbruket på Dals 
skapargrupp i musik fortsätter med sin populära verksamhet un­
der våren. Verksamheten vänder sig till ungdomar och vuxna med 
särskilda behov och arbetar även uppsökande med musik, konst, 
dans och annan kultur. 

Verksamheten är mycket uppskattad och har genom åren resul­
terat i ett antal showframträdanden.

Intresserad? Läs gärna mer på vår hemsida 
www.kulturbruketpadal.se

Vill du vara med kontaktar du oss i Kulturbruket på Dal.

junior & SENIOR

Song of Joy 
Så mycket bättre – igen!
För Song of Joy är konserterna i Kulturbruket på Dal riktiga högtids­
stunder och konsertlokalen har blivit lite av en hemmaarena för dem. 
Nu återkommer de med ett kon­
cept de verkligen gillar – att välja 
favoritlåtar och sedan göra dem 
till sina egna. Kapellmästaren och 
arrangören Michael Ottosson 
svarar för specialskrivna arrang­
emang för kör och orkester som 
förfinas av dirigenten och musi­
kaliska ledaren Birgitta Stenbratt, 
alla körsångarna och tiomanna­
bandet. 

TV-succén ”Så mycket bättre” 
har inspirerat och en del av låtarna 
kommer från det programmet. 
www.songofjoy.se
www.facebook.com/songofjoy  
Föreställningens längd 
ca 2 tim inkl. paus 
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entré: 250 kr för vuxna; 50 kr ungdom t o m 19 år

arr: SIKIA

Förköp: telefon 073–828 06 30

Obs! Biljetter säljs endast i 
Kulturbruket på Dals entré 
från kl 17.00.



För mer information om datum, tider, biljetter etc. 
se annonser i lokalpress och www.kulturbruketpadal.se 

Kulturbruket på Dal:
Telefon: 0530-182 78  
e-post: info@kulturbruketpadal.se
Besöksadress: Parkgatan 8, Mellerud
Postadress: Box 74, 464 22 Mellerud

Besöks- och telefontider: mån och ons 9 -12, tis och tor 13-16.

Biljetter

Så här köper du biljett: 
• via www.ticketmaster.se
• via 077-170 70 70
• i Kulturbruket på Dals entré en timme före föreställningens start

Så här får du biljetten:
• som eBiljett via mail för utskrift, avgiftsfritt
• som eBiljett till mobiltelefonen, avgiftsfritt
• hemskickad med post, avgift 25 kronor/försändelse

Biljetter säljs via www.ticketmaster.se eller telefon 077-170 70 70

Behöver du hjälp med biljettköp, ring 0530-182 91.

Kulturbruket på Dals biljettkassa håller öppet en timme före föreställ­
ningen där du kan köpa eventuellt överblivna biljetter. 
Betala gärna med kort eller Swish.

Serviceavgift ingår i biljettpriset. Oavsett inköpsställe är serviceavgiften 
densamma. 

Rullstolsplatser bokas på tel. 077-170 70 70, senast dagen före 
evenemanget. 
Ledsagare köper till ungdomspris då det erbjuds.
Sponsorpris gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.

Köpt biljett återlöses endast vid inställd föreställning. Vid återköp åter­
betalas inte serviceavgiften.

Ge bort ett presentkort till ett, fler eller alla våra arrangemang.
Kontakta Kulturbruket på Dal. Giltig i två år efter inköpsdatum.

Presentkort

Parkering finns längs E45, norra rondellen, se Kulturbruket på Dals P-
skylt, samt vid Rådahallen. Man kan även parkera på angränsande skol­
område lördag och söndag samt vardagar efter kl 16.00.

Parkering

För mer information om datum, tider, biljetter eller artisterna,
se annonser i lokalpress och www.kulturbruketpadal.se

Mer information

Vill Du bli vårt kulturombud? 
Kontakta Kulturbruket på Dal, 0530-182 78 
eller 
info@kulturbruketpadal.se

Kulturbruket på Dal-kortet ger fri entré till samtliga eve­
nemang som Kulturbruket på Dal arrangerar. Kortet er­
bjuds betalande elever vid Kulturskolan i Mellerud samt 

vid Dahlstiernska gymnasiets estetiska program. Detta gäller i mån av 
plats.

Gratis föreställning? Ja tack!



Köp en ”egen” stol i vår salong!
Privatpersoner kan vara med och bidra till ett rikare 
kulturliv i Mellerud och samtidigt få en ”egen stol” i 
SparbankSalongen.

Läs mer på www.kulturbruketpadal.se eller 
kontakta Kulturbruket på Dal 0530-182 78 för mer 
information.

Salongsöversikt

SYMBOLER

Vad betyder symbolerna?

Kom ihåg att vi i de flesta fall erbjuder rabatter på biljettpriset för 
barn/ungdom t o m 19 år, studerande och pensionärer.
Gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.

	 Vin- och ölservering i pausen

	 Under 15 år – gratis entré
	� Gäller vid vissa arrangemang i sällskap med betalande 

vuxen när biljetterna  köps i entrén en timme före 
	 föreställningen. 

	 Barnteater

      	 Ticketmaster  – mer information under Biljetter

 	 Kulturbruket på Dal-kortet  
	 – mer information under Biljetter

Salongen har 243 platser.
Rullstolsplatser samt plats till ledsagare finns på rad 1, plats 21
 t o m 26. Bokas vid biljettköpet: 077-170 70 70, senast dagen före 
evenemanget.
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Ett varmt tack 
till våra sponsorer

JOAB

ICA Supermarket Kronan i Mellerud

Emballator Mellerud Plast AB

Reveda i Mellerud AB

Ulla-Britt Abrahamsson Revision AB

BLOMS Varuhus AB

LIONS Club

Modehuset Börsen, Tjejer & Killar AB

Kjörlings Revisionsbyrå

Niklassons Tryckeri AB

Wärdshuset på Dal/Gruzzolo

Sunlike AB

MellerudsMäklarna AB

Hagsgård Revision AB

LRF Konsult, Mellerud

Norgrens Plåt AB

Vita Sandars Camping

Axima i Erikstad AB

Stefanssons Fastighetsbyrå

Boab Hjuldelar AB

Ute&inne AB

J. Lundgrens Bygg

Däckarna

Tilia Redovisning AB

Nya Glasmästeriet HB

Team Sportia Mellerud

Dalslands Butiksinredningar AB

Foderspecialisten AB

TV-service Bäckefors-Mellerud AB

Dals Bygg

DA Ljusteknik

MUSIK MUSIK

... samt alla stolsponsorer

Melleruds 
Nyheter

Verksamheten 
stöds av:

Samarbetspartners:

Dalslands kanal firar 150 år
Dalslands kanal invigdes 1868. Under jubileums­
året 2018 firas detta med pompa och ståt, bland 
annat med en jubileumsutställning på Dalslands 
center som öppnar den 30 april.

Kulturbruket på Dal bidrar till utställningen med 
några av de berättelser vi tagit del av i projektet.

Vill du ha fler exemplar av vårt program? 

VÅREN 2018 
KULTURBRUKET PÅ DAL

Det finns att hämta hos bl.a. Kulturbru­
ket på Dal. 

På www.kulturbruketpadal.se kan Du 
läsa programmet och/eller skriva ut 
det. Där finns den senaste informatio­
nen om vad som händer.


